

童心迎新春 欢乐过寒假

星报讯(胡冰 记者 马冰璐) 张灯结彩辞旧岁,喜气洋洋迎新春。在春节即将来临之际,为了丰富孩子们寒假生活,1月15日上午,合肥市淝河镇贾大郢社区妇联、关工委联合合肥市爱邻社会工作服务社在安百苑A区老少活动中心二楼开展以“童心迎新春,欢乐过寒假”为主题的春节活动,让孩子们置身于春节喜气洋洋的氛围中,使孩子们能够在活动中更加直接地感受浓浓的年味。

手工制作可以促进小朋友们的心理健康发展、智力发展以及交往能力发展,让孩子们在学中玩、玩中学,真正地感受快乐!在活动开始前,老师为大家

讲解了春节的由来,以及从古时候一直传承至今的习俗等。接着就是本次活动的重点环节,制作新春立体画,每一位小朋友都领到相关的材料,老师也讲解了步骤;小朋友们非常认真地研究并开始了自己的制作,不一会儿就看到立体画逐渐成型。

本次活动的开展,不仅让孩子们体验了传统节日的气氛,了解了中华传统的年俗文化,更深深地感受到了传统节日的魅力,从中培养孩子们的审美情趣,加深了他们对我国传统节日文化的了解,从而萌发孩子们的爱祖国、爱家乡、爱亲人的情感。



1月16日,合肥市黄镇村新时代文明实践站、团总支、妇联、民政、社保等组织志愿者来到欣然居公租房,开展了“我们的节日—迎新春 送关怀”主题活动,为居住在这里的48位老年人送上了油米等“年货”礼包。

■ 丁柳 记者 沈娟娟

一句话新闻

1月15日,合肥市黄镇村妇联第二次妇女代表大会圆满落幕,会议完成各项既定议程,选举产生了新一届妇联领导班子。在新征程、新起点上,黄镇村新一届妇联也将再出发,带领全村广大妇女为开创全村妇女事业新局面而努力奋斗。

■ 梁飞 记者 沈娟娟

妇联换届开新篇 巾帼奋进新征程

星报讯(卫磊磊 记者 沈娟娟) 为进一步增强基层妇联组织凝聚力、影响力,在社区“两委”换届工作完成后,合肥市淝河镇葛大店社区及时推进社区妇联组织换届选举工作,选好配强社区妇联组织的“领头雁”,绽放“她”力量。

葛大店社区党委委员、纪委书记陆海莉就三年来的妇联工作和社区妇联今后的任务向大会作工作报告。会议按照《中华全国妇女联合会章程》有关规定,代表审议通过了《淝河镇葛大店社区第二次妇女代表大会选举办法》,采用无记名投票方式差额选举产生了9名执委会委员。她们中既有社区妇女干部,也有来自学校、企业等单位的优秀女性,还有辖区内“两新”组织的女性精英。

随后,在第二届执行委员会第一次全体会议上,等额选举出了葛大店社区妇联第二届执行委员会主席卫磊磊,副主席刘凤梅。

葛大店社区妇联将以此次妇联换届为契机,更好地承担起引领广大妇女自觉听党话、坚定跟党走的政治责任,不断增强妇联组织的凝聚力、战斗力,真正为社区做好事、办实事。

情暖夕阳 企退慰问暖人心

星报讯(王若西 朱守敏 记者 沈娟娟) 2022年新春佳节即将来临之际,为更好地关怀社区退休老人,合肥市包河区同安街道五里庙社区根据街道统一安排部署,积极开展辖区内企业退休人员慰问及养老认证工作。

慰问工作开展前,五里庙社区退管工作人员积极宣传慰问政策,在辖区张贴通知,并电话通知个人,确保本次慰问广泛知晓。

在社区慰问现场,工作人员积极引导老人领取米、油等慰问品,对年老体弱无法亲自领取慰问品的老人,退管工作人员采取上门服务的方式发放慰问品,确保不漏发、不重发,将认证及慰问品发放工作落到实处。

同时,在居民家中,工作人员详细询问老人的身体和生活状况,把他们生活中遇到的困难一一记录,并告知社区会竭尽所能帮助他们解决问题,安度晚年。

多彩文化迎新年

为丰富孩子们的假期生活,近日,合肥市杏花村街道灵璧路社区文明办、统战、民宗侨、关工委、城管、妇联、企退、民政等部门联合安泰开展以“翰墨飘香添年味 剪纸窗花迎新年”为主题的活动,孩子们剪纸、写对联,喜迎新年的到来。

■ 史寿勤

美好社区

市场星报

2022年1月18日
星期二

编辑 江锐
组版 李静
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

小小出入证 为民解心忧

星报讯(刘芳 记者 沈娟娟) 合肥市包河区骆岗街道包河花园菜市场是人流聚集的重点区域之一,疫情防控工作是重中之重。包河花园社区菜市场积极采取一系列有效措施,严格把好菜市场疫情防控关,切实保障市民的身体健康和生命安全。

在包河花园菜市场入口,市场管理服务工作人员、社区志愿者站在查验通道的关键位置进行宣传引导,引导市民佩戴好口罩,并按照“一米线”距离排队完成扫码登记和测温,对没有智能手机的老人进行登记个人信息办理出入证,采用亮证的方式,有序进入菜市场。

包河花园菜市场这个小小的细节,体现了“我为群众办实事,办小事、帮小忙、解小忧”的为民办实事理念。菜市场负责消杀人员由原来的每天对菜市场至

少进行两次环境消杀,增加到三四次,对经营户人员每周进行一次核酸检测,确保为广大经营者、消费者提供安全有序的经营购物环境。

据悉,包河花园菜市场进一步强化了疫情防控应急处置机制,从严从实做好常态化疫情防控相关工作,加强摸排报备,落实卡点责任,切实做好人员管控,对商户的旅居史、健康管理信息和新冠疫苗接种情况进行全面摸排,并通过落实全方位宣传提示以及强化从业人员健康监测等各项疫情防控措施确保市民“菜篮子”安全。

菜市场服务中心针对春节期间人流增大这一特点,进一步采取有效手段,加强日常管控,加大消毒频次,切实做到人员管理严格、市场秩序正规,疫情防控措施得到全面落实。

走访入户精准排查 筑牢疫情防控防线

星报讯(朱玉琢 记者 马冰璐) 为积极应对当前严峻复杂的疫情防控形势,严格落实合肥市各项疫情防控措施,自1月中旬以来,合肥市蜀山区南岗镇瓦屋村新时代文明实践站组织党员志愿者、青年志愿者利用下班休息时间和周末配合村委会工作人员对疫情防控包联小区惠民新村的2000余户居民开展入户摸排工作,积极参与群防群控,保障居民的健康安全。

“您好,我们是瓦屋村防疫志愿者,请问您家里有几口人、有没有从中高风险地区返回人员?”入户走访排查过程中,志愿者们按照疫情防控相关要求,对惠民新村小区的每家每户人员基本信

息、疫苗接种情况以及是否有涉中高风险地区人员进行摸底排查,认真做好信息登记。坚持做到底子清、情况明、数据准,做到“不漏一户,不落一人”,确保疫情防控零疏漏、无死角。同时,每到一户都认真叮嘱居民要提高疫情防控意识,引导居民做到“勤洗手、戴口罩”,鼓励居民对外来人员及时报告、提供信息和线索,引导外来人员提前主动申报,进一步筑牢群防群控严密防线。

下一步,瓦屋村将以网格化管理为抓手,加强志愿发动,充分发挥志愿者在防疫工作中的重要作用,做到宣传引导与入户排查“两手抓”,为疫情防控常态化贡献力量。